



---

## **Михаил Орда: «Нужно разобраться с пенсионным стажем для многодетных матерей»**

Александр Лукашенко на встрече с председателем Федерации профсоюзов Беларуси Михаилом Ордой обратил внимание на недоразумения, возникающие при подсчете пенсионного стажа многодетных матерей. Мы считаем, что это недоразумение, нонсенс: на троих детей сегодня стаж маме начисляется, на четвертого ребенка не начисляется. Президент дал поручение, в частности Министерству труда, посмотреть и разобраться с этим вопросом и оперативно внести предложения для устранения этого недоразумения», – отметил Михаил Орда.

Согласно действующему законодательству, в стаж максимально могут включить 9 лет декретного отпуска. Соответственно для матерей, у которых детей четверо и более, не сохраняются те льготы, которые положены женщинам с тремя детьми. Такие мамы рискуют не получить необходимый стаж для трудовой пенсии и остаться только на социальной.

Максим КОЗЛОВ

Источник:

<https://1prof.by/news/obshhestvo-i-profsoyuzy/mihail-orda-nuzhno-razobratsya-s-pensionnym-stazhem-dlya-mnogodetnyh-materej/>

[Подписка](#)

---

**Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/trade-union-news/mihail-orda-nuzhno-razobratsya-s-pensionnym-stazhem-dlya-mnogodetnyh-materej>